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Dear RMCS Families,
River will be conducting emergency drills throughout the school year so that students and staff are prepared in the event of an emergency.  Another important component of emergency preparedness at school is ensuring that each child has a small emergency kit on site, and that each classroom has a store of basic first aid and emergency supplies.  We ask that you support your child and the school in these efforts by sending the following items for your student.  Most of these items can be purchased at the local drug store.  These kits will be returned to you at the end of the school year.
Write your child’s name, date, and classroom clearly on the outside of a one gallon zip-lock bag with a waterproof marker (one bag per child please).  Then assemble the following items in the one gallon zip-lock bag.
1. An emergency card with contact information that includes all of your contact information (including email) plus a friend or relative living more than 50 miles from Petaluma
2. A plastic garbage bag that can double as a rain poncho
3. Food such as jerky, energy bars, or granola bars (4) (nut and sesame free)
4. A dust mask
5. Water or juice boxes (2)
6. An emergency solar blanket
7. Band aids
8. A family photo, small card game, or a comfort item that will fit into the bag and have meaning for your child
9. Whistle on a lanyard
10. A flashlight with batteries (optional)

Please bring you student’s personal emergency kit to your child’s classroom during the first week of school.  Classroom staff will make sure it is placed in the Emergency can for your child’s classroom.
Emergency preparedness is very important at school and home.  Please practice with your child what to do in case of an emergency in your house.  Have kits prepared for home and in the car.  For information about what should go into these kits and how to make an Emergency Plan for you family, visit:
http://www.sf72.org/supplies
http://www.bepreparedcalifornia.ca.gov/BeInformed/NaturalDisasters/Pages/NaturalDisasters.aspx

Thank you for helping your student and River prepare for an emergency.  If you need help with your kit or have questions, please contact the school office at 707-778-6414.
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River estará realizando simulacros de emergencia cada mes durante todo el año escolar para que los estudiantes y el personal estén preparados en caso de una emergencia. Otro componente importante en la preparación de emergencias en la escuela es garantizar que cada niño tenga un pequeño botiquín de emergencia, y que cada aula tenga suministros básicos de primeros auxilios y de emergencia. Le pedimos que apoye a su hijo y a la escuela en estos esfuerzos mediante el envío de los siguientes materiales. La mayoría de estos artículos se pueden comprar en las tiendas locales. Estos equipos se le serán devueltos a usted durante la última semana del año escolar.

Por favor; escribe el nombre de su hijo, la fecha y salón de clases claramente en el exterior de una bolsa sellada con un marcador a prueba de agua (una bolsa por cada niño, por favor). A continuación estos son los artículos que nos gustaria que pusiera en la bolsa sellada.

1. Una tarjeta de emergencia con información de contacto que incluye toda su información (incluyendo correo electrónico), además de un amigo o pariente que viva más de 50 millas de Petaluma
2. Una bolsa de basura de plástico que se pueda doblar como impermeable.
3. Alimentos tales como carne seca, barras de energía, o barras de granola (4) (libre de granos como cacahuates, nueces, semillas de sésamo etc)
4. Una máscara contra el polvo
5. Botellas de agua o de jugo (2)
6. Una manta solar de emergencia
7. Curitas
8. Una foto de familia, pequeño juego de cartas, o un elemento de confort que tenga un significado para su hijo
9. Silbato con un cordón
10. Una linterna con baterías (opcional)

Favor de traer el botequin personal de emergencia a el salon de clase de su hijo, por la segunda semana de clases.  El maestro del aula se asegurara de poner el kit de emergencia en el lugar que le corresponda a su hijo. La preparación sobre cualquier emergencia es muy importante tanto en la escuela, como en el hogar. Por favor practique en casa con su hijo lo que se debe hacer en caso de una emergencia. Asegúrese de tener un kit preparado en el hogar y en el coche. Para obtener mas información sobre lo que debe ir en estos kits y cómo hacer un plan de emergencia visite:

http://www.sf72.org/supplies
http://www.bepreparedcalifornia.ca.gov/BeInformed/NaturalDisasters/Pages/NaturalDisasters.aspx
Gracias por ayudar a su estudiante y a River a prepararse en caso de cualquier emergencia. Si usted necesita ayuda con su kit o tiene preguntas, por favor póngase en contacto con el personal Administrativo de River a el teléfono 707-778-6414.
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